

澳门回归 15 周年

习近平视察驻澳门部队

据新华社澳门12月20日电(记者曹智 王洪山)正在澳门出席庆祝澳门回归祖国15周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日上午视察了中国人民解放军驻澳门部队,代表党中央、中央军委向驻澳门部队全体官兵表示诚挚的问候,要求大家牢记强军目标,依照澳门特别行政区基本法和驻军法履行好防务职责,坚定不移维护“一国两制”,坚定不移维护澳门繁荣稳定。

驻澳门部队营区洋溢着喜庆热烈的气氛。上午11时许,习近平乘车抵达营区,首先来到驻澳门部队军事展览馆。展览馆一层装甲兵射击模拟训练室里,官兵们正在利用模拟系统进行射击训练。看到大家训练有素、士气高昂,习近平十分高兴。他坐上步兵战车射击训练模拟器,仔细询问装备性能,了解官兵训练情况。在激光模拟射击系统前,他饶有兴致地拿起步枪和手枪体验射击要领,扳动扳机击中目标。在指挥训练室,习近平详细了解驻澳门部队驻防和执行任务情况,随后走进驾驶训练室,观看了模拟实车驾驶训练,他勉励大家刻苦训练、科学训练,努力提高训练实战化水平。

驻澳门部队军事馆集中展示了



12月20日,澳门金莲花广场举行升旗仪式,庆祝澳门回归祖国15周年。新华社发

驻军组建、进驻15年来的建设发展历程。习近平来到军事馆,在“驻澳精神”主题浮雕前,在一幅幅图片、一件件实物前不时驻足观看,对部队建设发展取得的成绩给予充分肯定。

在军事展览馆二层大厅,习近平亲切接见了驻澳门部队全体干部,并发表了重要讲话。他指出,驻澳门部队自1999年进驻以来,坚决贯彻中央军委决策指示,加强自身建设,忠实履行职责,经受住了特殊环境和复杂斗争的考验,为维护澳门繁荣稳定发挥了重要作用,展示了我军威武之师、文明之师的良好形象,赢得了澳门民众广泛赞誉。

习近平强调,驻澳门部队是国家主权的象征,地位重要,使命光荣。他希望官兵们坚定信念、对党忠诚,发扬我军光荣传统,坚决听党的话、跟党走,永葆人民军队政治本色。严格训练、严格管理,扎实推进依法治军从从严治军,锻造有效履行防务的精英劲旅。爱国爱澳、无私奉献,以实际行动为澳门民众造福兴利,展示人民子弟兵良好形象,不负重托、不辱使命,为祖国和人民再立新功。

范长龙、王沪宁、栗战书、王晨、杨洁篪、张庆黎和徐福林、魏亮等陪同视察。澳门特别行政区行政长官崔世安也陪同视察。

毫不动摇继续推动“一国两制”伟大实践

——评习近平主席在庆祝澳门回归祖国15周年大会上的讲话

“澳门回归祖国15年取得的成就,值得澳门同胞和全国各族人民自豪和骄傲;探索积累的宝贵经验,值得澳门同胞和全国各族人民珍惜和铭记。”习近平主席20日在庆祝澳门回归祖国15周年大会上发表重要讲话,总结了“一国两制”在澳门实践的丰硕成果,揭示了澳门发展进步的深层原因,科学阐释了“一国两制”基本国策的深刻内涵,更宣示了推进“一国两制”实践的信心和决心,为在新形势下继续开拓“一国两制”事业美好前景指明了方向。

信心源于科学的理论与成功的实践,决心源于对国家、民族和人民的高度责任感和神圣使命感。

“一国两制”在澳门的成功实践,无可辩驳地证明这项基本国策的科学性与强大生命力。15年来,澳门民主政制有序发展,经济快速增长,民生持续改善,社会和谐稳定,展现出一派繁荣安宁、生机勃勃的景象。应当看到,这首“充满喜乐”的“新小城故事”里,始终贯穿着一个主旋律,那就是全面准确理解和贯彻“一国两制”方针,

尊重、维护宪法和基本法规定的澳门特区的宪制秩序,包容共济、促进爱国爱澳旗帜下的广泛团结。

“一国两制”在澳门的成功实践,充分有力地证明这项基本国策不仅解决了历史遗留的问题,开辟了澳门振衰起敝、向上提升的新纪元,也彰显了中央政府、特区政府和包括港澳同胞在内的全国人民共同推进“一国两制”实践的坚定信心和决心。科学的顶层设计,正确的道路选择,务实的开拓进取,演绎出精彩纷呈的生动现实,更告诉我们穿对鞋才能走对路,才能走稳、走实、走远,迈向更加美好的明天。

作为一项创造性的伟大构想,作为一项前所未有的伟大实践,“一国两制”事业还需要不断探索推进。“牢牢坚持这项基本国策,是实现香港、澳门长期繁荣稳定的必然要求,也是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要组成部分,符合国家和民族根本利益,符合香港、澳门整体和长远利益,符合外来投资者利益。”习近平主席的讲话高屋建瓴,诠释“一国两制”的深刻内涵,更

指明了其崭新的时代意义。

舵稳而能远航,定位方能达标。作为前无古人的事业,实践“一国两制”需要坚定信念,牢牢把握这一基本国策的根本宗旨,共同维护国家主权、安全、发展利益,保持香港、澳门长期繁荣稳定。并且,以此为出发点,坚持依法治港、依法治澳,依法保障“一国两制”实践;使坚持一国原则和尊重两制差异、维护中央权力和保障特别行政区高度自治权、发挥祖国内地坚强后盾作用和提高港澳自身竞争力有机结合。只要全面准确理解和贯彻“一国两制”方针政策,香港、澳门就能有效破解发展中遇到的问题,就能不惧风浪与挑战,不断砥砺前行。

面向未来,中国这艘巨轮正拉响汽笛,开启驶向民族复兴的伟大航程。在祖国的南海边,活力四射的澳门不再是离散的孩子,而已成为昂扬的水手。继往开来,习近平主席对澳门寄予厚望,期许特区不断提高依法治澳能力和水平,推动经济适度多元可持续发展,努力促进社会和谐稳定,更饱含深情地寄语澳门青少年,希望爱国爱

澳光荣传统薪火相传,“一国两制”事业后继有人。

“一国两制”事业是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要组成部分,澳门梦、香港梦应当融入振兴中华的共同理想之中。“我坚信,祖国不断繁荣富强,必将为香港、澳门发展打开更加美好的前景。”习近平主席重要讲话表达了对香港、澳门美好前景的坚定信念。香港、澳门的命运前途与祖国紧密相连。相信港澳同胞一定能传承好爱国爱港、爱国爱澳传统,与全国人民一道,继续推进“一国两制”伟大事业,让香港、澳门的繁荣稳定汇入国家建设发展的时代洪流中。

道路决定命运,时代召唤使命。无比壮美的画卷正在展开,波澜壮阔的征程已然开启,澳门回归15年收获的成果与经验将激励我们,沿着正确道路毫不动摇推进“一国两制”伟大实践。我们期待并且相信,包括港澳同胞在内的全中国人民将戮力同心,共同书写国家富强进步的历史巨著,共同开创中华民族灿烂辉煌的伟大时代。(新华社北京12月20日电)

坚定不移反腐败 驰而不息抓作风

——2014年党风廉政建设和反腐败斗争回眸



9月27日,在北京首都国际机场,“猎狐2014”专项行动中抓获的犯罪嫌疑人被押解回国。当日,中国警方在泰国执法部门大力配合下抓获的四名重大经济犯罪嫌疑人赵某、庞某、龙某、张某,从泰国曼谷被顺利押解回北京。

政建设和反腐败斗争注定了党的建设史上写下浓墨重彩的一页。

今年以来,党中央高度重视反腐倡廉工作,坚定不移反腐败,驰而不息抓作风。各级纪检监察机关狠抓大案要案,严格正风肃纪、深化体制改革,打出一套反腐“组合拳”,打掉一批“老虎”“苍蝇”,提振了全党信心,赢得了人民信任。新华社记者 金良快 摄

标题新闻

- 中国经济年会聚焦新常态下可持续发展
  - 中国援塞实验室在世卫检测考核中成绩优异
  - 国家水利风景区研究中心在闽成立
  - 我国民航将推进乌鲁木齐国际枢纽建设
  - 河南采取“对儿童用药价格给予政策扶持”等措施保障儿童用药
  - 乌兹别克斯坦举行最高会议立法院选举
  - 劳尔·卡斯特罗强
- 调古巴将坚持走社会主义道路
  - 普京说任何人都无法恐吓或孤立俄罗斯
  - 突尼斯举行总统选举第二轮投票
  - 朝鲜抨击联大通过的朝鲜人权决议案
  - 美国俄克拉何马州石油钻井爆炸致2死3伤
  - 安理会呼吁阻止恐怖组织通过跨国有组织犯罪获得资金
- 均据新华社电

招商

张弓酒是中国老字号白酒品牌,是中华老字号白酒,张弓度之年份酒是张弓酒业重点打造的一款推向全国的中华老字号品牌产品,品质超凡,绵柔甜净,获得市场极高的声誉。周口报业隆兴商贸有限公司独家代理周口市区域的张弓度之年份酒,根据本年度酒业布局和市场发展需要,现面向全市诚招各县市区域代理商,欢迎有志之士加盟发展。招商电话:18603872888 13592220015 公司地址:周口市建安路(原光荣路)北段路东

久通电缆集团

员工修养: 恪守人格、献身职业、忠于公司  
 工作作风: 只为工作找方法、不为失败找借口; 一旦决定、必须执行;  
 质量方针: 超越客户期待、打造强势品牌  
 企业精神: 永不满足、追求卓越  
 经营理念: 绿色环保、科技创新、锐意进取、沟通世界  
 服务理念: 客户的需求就是我们的工作标准

BRAND BUILDING

品牌建设



河南久通电缆集团秉承“厚德泽业、革故鼎新、精微广博、和谐发展”的经营宗旨。

多次获得国家产品专利,引进辐照线缆生产技术,实现技术创新、产品创新;引进先进的ERP管理系统和国内外高精尖优秀人才,实现管理上的互联互通;整洁舒适的餐厅、宿舍、综合服务中心是久通人温暖的家;报纸、微信、网站传递响亮的久通之声;国家级的线缆博物馆、线缆检测中心、研发中心彰显久通品牌实力。

全方位、高品质的文化建设使久通电缆集团享有较强的品牌号召力和竞争力。

营销中心: 郑州市郑东新区东风东路与地秀街交叉口万德大厦  
 热线电话: 158 3932 7830 0371-56001999  
 商务中心: 周口市川汇区高新技术产业集聚区神农路和大庆路交叉口  
 热线电话: 0394-8581111



微信名称: 久通电缆  
 微信公众号: jiu tong cable